

Дорогие семьи!

Доводим до вашего сведения информацию о возможных перебоях в предоставлении услуг школьного автобуса в начале ноября и наших действиях по поддержке семей. Мы понимаем, насколько важен надежный транспорт для образования. В случае перебоев в работе автобусов нашей главной задачей является обеспечение беспрерывной посещаемости всех учащихся.

Хотя Муниципальные школы Нью-Йорка (New York City Public Schools, NYCPS) еще не получили от автобусных компаний официального уведомления об увольнениях, нам известно, что это может произойти уже 3 ноября 2025 года. Мы внимательно следим за развитием ситуации и ставим перед собой цель свести к минимуму серьезные последствия для учащихся и семей. Ознакомьтесь с информацией ниже и следите за обновлениями на нашем сайте (schools.nyc.gov/transportation), чтобы знать о доступных ресурсах и быть в курсе событий.

- Уведомления о перебоях в предоставлении услуг школьного автобуса В случае перебоев, которые затронут вашего ребенка, вы получите уведомление из школы. Школы используют предоставленную вами контактную информацию. Удостоверьтесь, что и в школьной документации, и в вашем аккаунте NYC Schools Account (см. schools.nyc.gov/NYCSA) указаны самые актуальные сведения.
- Онлайн-ресурсы Муниципальных школ Нью-Йорка
 Информация о перебоях в работе школьных автобусов будет доступна
 на нашем веб-сайте schools.nyc.gov/transportation. Здесь вы также можете
 узнать о картах ОМNY, альтернативных способах доставки, правилах
 посещаемости и другой поддержке на период до восстановления нормального
 режима работы желтых автобусов. Регулярно следите за новостями на этой
 веб-странице.
- Новости в социальных сетях

Мы будем размещать новости на наших страницах в социальных сетях (@NYCSchools в Фейсбуке, Твиттере и Инстаграме).



• Дополнительная информация

За информацией и последними новостями об услугах желтых автобусов можно в любое время обращаться в справочную службу по номеру 311.

• Альтернативные транспортные услуги в случае перебоев

Муниципальные школы Нью-Йорка активно занимаются обеспечением альтернативных транспортных услуг для семей, пользующихся желтым автобусом. Все пострадавшие от перебоев семьи смогут бесплатно получить карты ОМNY как для учащегося, так и для его опекуна. Кроме того, Муниципальные школы Нью-Йорка предоставят предоплаченные поездки и компенсацию стоимости перевозки определенным категориям учащихся, в том числе тем, кому транспортные услуги рекомендованны в индивидуальной учебной программе (IEP) или Плане адаптации по статье 504; учащимся, проживающим во временном жилье и патронатных семьях, получающим услуги желтого школьного автобуса и учащимся с утвержденным исключением (см. schools.nyc.gov/transportationexceptions). Вы получите дополнительную информацию в ближайшие дни. В случае сбоев в работе транспорта школьный координатор транспортных услуг поможет вам наилучшим образом организовать доставку ребенка в школу и обратно.

Мы знаем, что многие наши учащиеся и семьи зависят от услуг желтого автобуса и даже возможность перерыва в обслуживании вызывает беспокойство. Поэтому прозрачность и поддержка имеют решающее значение в этой ситуации. Муниципальные школы Нью-Йорка усердно работают над решением проблемы, и мы надеемся, что меры по обеспечению альтернативных транспортных услуг не понадобятся.

Мы стремимся оказывать вам всевозможную поддержку.

С уважением,

Мелисса Авилес-Рамос

директор Муниципальных школ Нью-Йорка